

## Výňatek z usnesení zastupitelstva obce Hvozdná č. 1/2017 ze dne 24. 2. 2017

### Usnesení č. 8.8/1/2017      Zastupitelstvo obce Hvozdná *schvaluje*

osvobození a úlevy od platby stočného. Osvobození a úlevy od platby stočného se poskytují zpětně na konci poplatkového období na základě prokázání nároku poplatníkem a vyplnění žádosti uvedené v příloze k tomuto zápisu. Od platby stočného jsou po prokázání nároku osvobozeni poplatníci, kteří:

- a) se z důvodu dlouhodobého pobytu v zahraničí zdržují mimo území obce v příslušném poplatkovém období více než 10 měsíců, a zároveň mají pobyt na území obce po dobu celého poplatkového období, za které budou toto osvobození uplatňovat. Nárok na tento typ osvobození lze prokázat zejména potvrzením tuzemského nebo zahraničního zaměstnavatele či školy, potvrzením o pobytu, kopií cestovního dokladu, popř. jiným průkazným způsobem,
- b) jsou v příslušném poplatkovém období více než 10 měsíců ve výkonu trestu odnětí svobody nebo ve výkonu vazby a zároveň mají pobyt na území obce po dobu celého poplatkového období; nárok na tento druh osvobození lze doložit např. potvrzením vydaným příslušným zařízením nebo oznámením kurátora,
- c) jsou dlouhodobě hospitalizováni v nemocničním zařízení či pobývají v sociálním zařízení mimo území obce v příslušném poplatkovém období více než 10 měsíců, a zároveň mají pobyt na území obce po dobu celého poplatkového období, za které budou toto osvobození uplatňovat. Nárok na tento typ osvobození lze prokázat zejména potvrzením příslušného zařízení, ve kterém se osoba nachází, popř. čestným prohlášením.

Od platby stočného jsou dále osvobozeni poplatníci přihlášení k trvalému pobytu v sídle ohlašovny na adrese Hlavní 210, Hvozdná.

Úleva 50 % z platby stočného se poskytuje po prokázání nároku pro studenty ve věku do 26 let po celé poplatkové období, kteří mají v obci trvalý pobyt, ale z důvodu studia v jiné obci, či městě jsou ubytováni na kolejích, v podnájmu apod. Nárok na tuto úlevu lze prokázat potvrzením o studiu a zároveň potvrzením o ubytování za uplynulé poplatkové období.